
平成３０年度２学期末にいただいた「成果」 

○ 成果 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。全校平均３点以上ができているとみれ

ば、「家で読書する」のポイントがよく改善されました。ただ、依然として「お手伝い」

「家での勉強」「言葉遣い」は課題です。家での勉強は、まだまだ十分ではないようで

す。「お手伝い」は、冬休みに何か一つ必ず決めてさせるようにしました。かなりたくさ

んの子どもが実施してくれました。「言葉遣い」は少し改善がみられるようになりました。

これからも指導に努めますので、ご家庭でもご指導よろしくお願いします。 

（ほぼ、保護者の方の文面で載せています。） 

 

 



① 掃除中にふざけている子が依然より少なくなったと思います。ただ、どの学年の雑

巾も汚れがすごいので１ケ月に１度は新しく替えるとよろしいかと思います。低学年

は、上手に洗えていない子もいるので（しかも下足場近く、雑巾は砂でジャリジャリ

しています。）それを濡らしてふいてもかえってざらつくのでは、・・？週一くらいで

まとめて洗剤入りの水で仕上げ洗いをしていただけるといいなと思います。 

② その他・・・冬のくらしのきまりのプリントの服装などのきまりについてですが、

質問です。「フード」をかぶってはいけないのは、帽子のみのことでしょうか？それと

もジャンパーのフード、又はトレーナーのフードのことでしょうか。フード付きの防

寒ジャンパーを着て行ったこともあり、着ること自体NGということでしょうか。児童

館で遊ぶ際は、フードがついている人は、内側に入れてください。ということもあり

ました。以前、滑り台でフードがひっかかったそうなので。よろしくお願いします。 

③ ２ケ月に１回学習参観があり、学校での様子など見る機会があり、安心できます。 

④ 学習参観が定期的にあるので、日頃の学校での様子を見ることができて良いと思い

ます。登下校が心配なので、安全パトロールがありがたいです。 

⑤ 一学期より「おんどく」をする際にカードに記入（親）していますが、項目に「姿

勢」を加えていただけると背筋をピンと伸ばして読んでくれるのではと思います。（ち

なみに毎日はりきって読んでいます。） 

⑥ 相談した事をすぐに解決してくれてありがとうございました。どこまで先生方に言

っていいのか、わからない事も多いですが、親身になってくださり、とても感謝してい

ます。 

⑦ 入学したばかりの頃は、６年生のお相手さんがよく教室に来てくれて面倒を見てく

れていたようで、その事をとても楽しみにしていました。低学年との交流の機会もよ

く作って頂いているようで、いいなと思います。 

⑧ 子どもがあきず、楽しくわかりやすい授業をして下さっている。 

⑨ 先生と子供との信頼関係が築けている事が日頃の子供の会話や参観日の様子から伝

わって安心している。 

⑩ できないことを頑張らせる励まし方は参考になりました。  

⑪ いつも楽しく学校に通わせていただいています。ありがとうございます。 

⑫ 学習参観の回数が多いので、子どもの勉強の様子がよくわかって良いと思います。

学校行事（親参加のものだけでなく子供に関する事も含め）が早めに分かれば、今後

も早くお知らせいただけると助かります。 

⑬ 図書の本の貸し出しを積極的に行って欲しいです。前の学校では、週末に本を借り

てきて、家で読む習慣がありました。本に触れる機会がもう少し増えると嬉しいです。

あと、挨拶などができていない様に感じます。自主的にあいさつができる子が増える

ようにあいさつ運動などの活動などの活動を増やすと良いと思います。 

⑭ 相談した際は、きちんと聞いていただいています。 



⑮ 落ち着きのなかった子ですが、少しずつ授業にも集中できる様になってきたようで、

学力もついてきました。分かりやすく楽しい授業ありがとうございます。 

⑯ 子どもは、学校が楽しいと言っているので安心しています。グループ活動や係活動

の中で子供たちが企画運営を行っていることに驚きました。皆が楽しんでくれる為に

自分がどうすればよいかを考え、達成感も感じる事ができたようです。今の小学校は、

勉強だけでなく人との関わりや人生で大切な事を教えてくれる事がよくわかりありが

たかったです。 

⑰ いつも娘がお世話になっております。娘が病気などで欠席した時、担任の〇〇先生

や同じクラスの生徒さんがお手紙といっしょに宿題を届けてくださりました。心配し

てくださる気持ちがとてもうれしかったです。ありがとうございました。 

⑱ 担任の先生はもちろんですが、先生方が話しかけやすい雰囲気なのが良いと思いま

す。安心して子供を通わせることができます。 

⑲ 毎日、担任の先生を始め、校長先生、教頭先生、保健の先生、事務の先生、たくさ

んの先生方が子供たちと関わってくれています。 

⑳ いろいろと心配はありますが、相談しやすく、すぐに対応してくださり助かります。

これからもよろしくお願いします。 

㉑ 学校のいつも真摯な対応がとれていることに親として安心して通わせられています。 

㉒ 先生方が子供達によく声かけしている所を見て安心できます。いつもありがとうご

ざいます。 

㉓ あいさつ運動は、とても良いと思います。  

㉔ こどもたちがきちんとあいさつを誰に対してもできる。先生方が率先してされてい

る。 

㉕ 子ども同士の言葉遣いが悪いのが気になっていました。（家庭でも注意が必要ですが） 

㉖ 先生と子供達の関係がとても良く安心しています。 

㉗ 参観日の際などに、学級イベントの写真を見せていただき、普段の子供の様子が分

かりました。 

㉘ 新池側を通り、学校との近さに驚きました。大雨の際の対処などをよろしくお願い

します。 

㉙ 保育園児等の交流などいろいろな体験をさせて頂き、よい経験ができる。 

㉚ 子ども同士が仲良くのびのび楽しそうにしているのを見ると先生方の配慮、親身な

対応のおかげだなあと感じています。いつもありがとうございます。 

㉛ 校長先生が毎日校門に立っていてくれている事は、親にとっては安心です。毎朝あ

りがとうございます。枯葉の多い季節です。いつも掃除をしてくださっているおじい

ちゃんのおかげです。若小は、いつもきれいです。ありがとうございます。体に気を

付けて過ごされてください。 

㉜ 土曜日授業がイベント中心なところが少し気になります。（学力向上に向けての土曜



日授業再開と思っていたので）でも、校長先生や担任の先生方は皆さん対応が丁寧で

助かっています。これからも安心して任せられる体制が続いて欲しいです。いつもあ

りがとうございます。  

㉝ 校長先生を始め、担任の先生方が子供のよくできた点、事をほめてくれて、声かけ

してくださっているので、よく子ども達を気にかけているのがと感じます。ありがと

うございます。 

㉞ 先生方が子供たちにいつも声掛けしてくれている所を見かけます。安心できます。

いつもありがとうございます。 

㉟ ６年生になって若い先生なので、親とは違う視点で、子どもをほめていただいたり、

注意していただいたりしているので、とても素直に受け入れている様子で、助かりま

す。学校生活も楽しく過ごせているみたいです。ありがとうございます。  

㊱ 努力するところは、特にないですが、連合音楽会や陸上記録会など北九州の小学校

で行う全体の取り組みがなくなってしまった事が残念です。（仕方のない事ですが・・・）

クラス全体で目標に向かって取り組める活動を観る機会が増えると嬉しいです。 

㊲ 学習参観での調理実習はとても面白いと思います。見ていても楽しいです。 

㊳ よいところ・・・① 一学期の成績が悪すぎたのでそれに比べて少し成績が上がっ

てきたところです。②以前に比べて喜んで学校に行っている所です。 

㊴ 学校では、まだまだ、手のかかる子だと思いますが、２学期は、とても落ち着いて

いた様に感じました。先生方のお陰です。ありがとうございます。 

最近さくととようふが家に遊びに来てくれます。３人でとても楽しそうに遊んでい

ます。子ども達にたくさん声をかけていきたいと思います。 

㊵ 悪い事は悪いとしっかりいかってくれる。注意のやり方も配慮しながらなので、子

どもにとってありがたい。 

㊶ 学校運営の評価は私にはできませんが、先生方には、助けていただいたり、指導し

ていただけるので感謝しています。 

   

 


